



Весело и насыщенно

В кафе «Домашняя кухня» в Арамили активисты Совета ветеранов отметили в прошлый четверг День пожилого человека

Красивыми словами с прекрасными поздравлениями и пожеланиями ведущие открыли вечер и предоставили слово подрастающему поколению. Первыми выступили учащиеся из школы №3 – читали стихи о пожилом поколении – бабушках и дедушках. Затем учащиеся школы №1 – трио «Лютики-цветочки» – подарили задорный костюмированный русский танец под название «Ах, деревенка», а песню «С чего начинается Родина» душевно спел юный артист Ефим Кобызов, при этом подпевал ему буквально весь зал! Совет ветеранов поблагодарил ребят

за выступление овациями и коробками конфет.

С искренними и теплыми поздравлениями перед собравшимися выступила специалист Администрации Марина Никифорова.

«Изоминкой» вечера стала выставка осенних припасов и поделок: чего там только не было – от винограда, различных сортов яблок, «крокодила» из огурца, изящных «туфелек» из баклажана, «свинки» из кабачка, а также арбузная корзина, наполненная шариками из мякоти данной ягоды.

– В рамках праздничного мероприятия были вручены благодарственные письма и подарки всем участникам областного конкурса «Это вырастил Я!» и фотоконкурса «Гляжу в озеро синие», – рассказывают в организации. – Поздравили мы

и участников конкурса «Ландшафтный дизайн»: Цареву Г.В., Волкова В.Н. и Дербышеву Н.Н. Той красотой, что они создают на своих участках, можно любоваться бесконечно и просто радоваться, что есть у нас такие неравнодушные и талантливые люди!

После официальной части торжество перешло в разряд празднества: все участники «вечера» веселились от души – пели, танцевали, рассказывали смешные истории, общались в неформальной обстановке. Как и всегда, встреча активистов организации прошла весело и насыщенно.

– Благодаря именно им, нашим дорогим ветеранам, их оптимизму и фантастической энергии, наш Совет ветеранов находится в гуще всех собы-



тий, происходящих в Арамили. Мы помним наше прошлое и с радостью передаем его подрастающему поколению, ведь именно эти люди внесли неоценимый вклад в развитие и процветание нашего прекрасного города, и мы гордимся ими и

низко кланяемся им и говорим Спасибо за вашу «молодость» и неутомимую энергию. Счастья вам и долгих счастливых лет жизни!

Надежда Перевышина,
фото автора

Читали сказки и слушали рассказы



В минувшую пятницу – 7 октября – в Арамили прошла восьмая областная акция «День чтения», организованная по инициативе Министерства культуры Свердловской области

В этом году она была приурочена к Году культурного наследия народов России и Году Д. Н. Мамина-Сибиряка в Свердловской области. Акция

объединена общей темой «Культурный код» под девизом «Читай и созирай!».

Традиционно, библиотеки Арамильского городского округа приняли

участие в акции.

В этот день библиотека Дворца культуры побывала в гостях у детского сада №3 «Родничок». Дети познакомились с биографией писателя и послушали отрывок из «Серой шайки». Во второй половине дня гостями библиотеки стали первоклассники школы №4: ребята тоже

читали сказку и разгадывали кроссворд.

Сельская библиотека поселка Арамиль с учащимися 2-го класса школы №3 и их классным руководителем Н.В. Пустоваловой присоединились к акции «День чтения»: дети познакомились с биографией и творчеством писателя, послушав две сказки Д.Н. Мамина-Сибиряка: «Сказка про Козявочку» и «Сказка про храброго Заица».

«Круг чтения вслух» – под таким названием прошла акция в Сельской библиотеке поселка Светлый. Произведение Д.Н. Мамина-Сибиряка «Серая шайка» поочередно читали дети. Затем побеседовали о художественном смысле сказки, познакомились с биографией писателя по фотографиям из книги И.

Дергачева «Д. Н. Мамин-Сибиряк: Личность. Творчество». Кроме того, ребята создали панно, согласно сюжету сказки, применив две техники – оригами и аппликация.

Центральная библиотека города Арамиль в этот день стала площадкой для творческой встречи с писателем и поэтом Леонидом Заварзином. Леонид Васильевич рассказал о себе, прочитал свои стихи, а также поделился свои-

ми читательскими предпочтениями. На встречу с пришли студенты первого курса Екатеринбургского техникума отраслевых технологий и сервиса. Молодые люди, только вступающие во взрослуую жизнь, с интересом слушали писателя и задавали ему много вопросов.

Текст и фото:
Арамильская городская
Центральная
библиотека



Главные ценности

Ребята из волонтерского отряда начальной школы №1 «Лучики добра» поздравили пенсионеров Арамили с Днем пожилого человека

Для этого они пришли в Центральную библиотеку на очередное занятие Школы пожилого возраста: читали стихи, пели

песни и угостили конфетами, а также передали открытки, сделанные своими сверстниками в центре дополнительного образования «Юнта».



– Было очень трогательно – прямо до слез: мы вместе пели гимн Российской Федерации. Но самым неожиданным и душевным моментом для нас стало их обращение: «Если вам будет трудно или одиноко – приглашайте нас, мы вам поможем!», – поделились ветераны.

После такого прекрасного начала занятие в «Школе пожилого человека» продолжилось на серьезной ноте: встреча была посвящена проблемам ЖКХ, вывозу мусора, спиленных веток деревьев. Для ответов на вопросы пенсионеров были приглашены специалисты Администрации АГО.

– Пенсионеров беспокоит и грязь в городе, – объясняют в Совете ветеранов. – Больно



смотреть на разбитые плитки на наших святынях – памятнике Шинели и Памятнике Павшим героям у Храма. Мы провели субботник у памятника Павшим героям: вымыли все, вычистили, убрали засохшие цветы, сложили сломанные плитки, иначе осенний дождь начнет разрушать основание под мраморными плитами с отисками фамилий павших

героев – арамильцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. Давайте будем бережно относиться к нашей святыне и чтить память воинов-героев, чьи фамилии указаны на плитах и тех, кто создал мемориал и сберег эту память для нас.

Совет ветеранов
города Арамиль